令和3年度 裾野市地域公共交通活性化協議会 第4回 次第(案)

日時 令和4年2月2日(水)

 $14:00\sim15:30$

会場 裾野市民文化センター

3階 34~36会議室

- 1. 開会
- 2. 会長挨拶
- 3. 委員紹介 資料№1,2
- 4. 議事

報告事項

(1) 住民説明会の実施結果

資料No.3

協議事項

- (1) 裾野市地域旅客運送サービス継続事業実施計画(案) 資料№4.5
- (2) 乗合バス路線の維持確保 資料No.3,6 ○ 富士急シティバス㈱運行路線(須山線、トヨタ自動車東日本線)
- (3) 裾野市地域公共交通網形成計画の評価等結果の 資料No.7 第三者評価委員会への提出
- (4) 地域公共交通活性化協議会要綱の改正 資料№8
- (5) 裾野市地域公共交通活性化協議会事務局規程の改正 資料№9
- 5. その他
- 6. 閉会

<配布資料一覧>

資料№1 令和3年度 裾野市地域公共交通活性化協議会委員名簿

資料№2 今和3年度 裾野市地域公共交通活性化協議会 第4回 席次

資料№3 住民説明会の実施結果

資料No4 裾野市地域旅客運送サービス継続事業実施計画(案)

資料№5 裾野市地域旅客運送サービス継続事業実施計画(案) 別紙

資料№6 トヨタ自動車東日本線

資料№7 第三者評価委員会提出資料

資料№8 裾野市地域公共交通活性化協議会要綱 改正案

資料№9 裾野市地域公共交通活性化協議会事務局規程 改正案